



Карамышевская сельская библиотека

Презентация на тему «Интересные музеи»





Что такое музей? Музей – учреждение, которое занимается собиранием, изучением, хранением и показом предметов и документов, которые характеризуют развитие природы и человеческого общества, и представляют историческую или художественную ценность.



Музей «Тульские самовары» - один из самых популярных музеев города Тулы. Музей самоваров в Туле открыл свои двери для посетителей в 1990 году, и с этого времени он стал своеобразной визитной карточкой Тулы. В экспозиции музея «Тульские самовары» представлены все этапы развития тульского самоварного производства с конца XVIII века до наших дней, а также история самовара как самобытного образца русского декоративно-прикладного искусства.



Музей снежинок в Японии на острове Хоккайдо, это удивительные и настоящие царство снежинок со всего мира. Зимние пейзажи принято считать самыми сказочными, завораживающими. С неба падают хлопья снега, покрывая им улицы, деревья, дома... Все это великолепие состоит из маленьких снежинок, каждая из которых тоже несет неповторимую красоту. Но, к сожалению, рассматривать эти маленькие «пушинки» и любоваться ними не так уж и легко из-за малых размеров. Решить эту проблему можно, посетив Японский музей снежинок, расположенный на острове Хоккайдо. Следует обратить внимание, что аналогов этому заведению пока не существует ни в одной стране мира, что еще больше подогревает интерес туристов к его экспонатам.



Детский музей «Дом сказок «Жили-были» был основан в г. Москве более 20 лет назад благотворительный фондом «Русская семья». Музей русских сказок изначально был задуман не как отдельный один музей, а как целая сеть музеев, каждый из которых посвящен конкретному персонажу сказок или отдельному писателю-сказочнику.

Экскурсии:

Дом сказок «Жили-были» на ВВЦ

- [«Лукоморье»](#)
- [«В гостях у Бабы-Яги»](#)
- [«Новые похождения Кота в сапогах»](#)
- [«Федорино горе»](#)
- [«Аты-баты — brave солдаты!»](#)
- [«Секреты доброй Белоснежки»](#)
- [«Тили-бом!.. Едем к Кошке в новый дом!»](#)
- [«Предания русской старины»](#)
- [«Сказка ложь, да в ней намек»](#)
- [«От былины к сказке»](#)
- [«Малышам — ребятам о сказочных зверях»](#)
- [«Угощение для Змея Горыныча»](#)

Музей Буратино-Пинокио

Дом сказок «Жили-были»

приглашает детей от 3 до 12 лет в увлекательные путешествия по сказкам.

В необыкновенное путешествие дети отправляются вместе с любимыми сказочными персонажами, сами перевоплощаются в героев сказок, проходят много испытаний, помогающих познать мир, преодолеть зло и помочь восторжествовать добру.

В Доме сказок можно провести детский праздник или отметить День рождения ребенка.

В музее проходят тематические мероприятия, встречи с писателями, художниками.

Дом сказок предлагает выездные программы для детских садов.

Музей Царевны-лягушки – первый сказочный музей в городе Ростове Великом. Его открытие состоялось 23 марта 2012 года при гостевом доме «Царевна-лягушка», в здании постройки 1790-х годов, принадлежавшем ростовским купцам Малышевым.



Музей Мюнхаузена в Москве, в районе Хорошёво-Мнёвники на улице Народного Ополчения, 12. Небольшой и уютный музей работает с 2008 года благодаря вере в мечту всего одного человека – писателя **Сергея Макеева**. В музее выставлены иллюстрации Густава Доре из альбома, посвященного приключениям Мюнхгаузена; любимое кресло «правдолюбца», его парик, охотничий немецкий рожок, «бешеная шуба», знаменитая треуголка, ключ от ворот Боденвердера — родного города героя. Среди самых ценных экспонатов — книги XVIII—XIX веков и оригиналы рисунков Доре. Всего в музее находится 500 единиц хранения, в числе которых — редкие фотографии и исторические документы. Как и в любом музее, здесь отмечают свои праздники и памятные даты: 11 мая — День рождения Мюнхгаузена и с 31 мая по 1 июня — праздник 32 Мая. Экскурсии проходят в интерактивной игровой форме и доступны даже детям младшего школьного возраста Музей основан в 2002 году.

